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. Wyznacz najmniejsza liczbe naturalng n speliajaca réwnanie

999999 - n = 111...11.
. Przystajace okregi przecinajg sie w punktach A i B. Prosta przechodzaca
przez punkt A przecina okregi jeszcze w punktach M i N, przy czym

A nalezy do odcinka M N. Okrag o $rednicy AB przecina prostg M N
w punktach A i S. Udowodnij, ze MS = NS.

. Liczby catkowite dodatnie spetniaja warunek
a’+ab+b* =+ cd + d*.
Wykaz, ze liczba a + b + ¢ + d jest liczba ztozona.

. Wewnatrz kwadratu ABC'D umieszczono kwadrat PQRS. Kazdy z
punktow P, Q), R, S taczymy z najblizszym od niego wierzchotkiem kwadratu

ABCD. Powstaly odcinki AP, BQ,CR, DS. Udowdonij, ze suma pol
czworokatéow ABQP i C'DSR jest rowna sumie pol czworokatow DAPS
i BCRQ.

. Udowodnij, ze sposrod dowolnych n+-2 liczb catkowitych mozna wybraé
takie dwie a, b, ze liczba a? — b? jest podzielna przez 2n.

. Niech kq, ko, ..., k, oraz m beda liczbami catkowitymi wiekszymi od 1.
Liczba m jest wzglednie pierwsza z kazda z liczb k;. Wykaz, ze rownanie

k k kn

ma rozwigzanie w liczbach catkowitych dodatnich z1, 2o, ..., z,,y.



